

组织学生拍电视十人卷入海底

事故造成一死两失踪;校长每天从剧组收到2500元,且没有交财务入账

在海上搜寻了48小时后,失踪的两名学生仍然未能找到。一名参与搜救的民警告诉记者,他们的生还机会几乎为零。

而在此前,1月15日下午4点左右,前后共有10人被巨浪卷入海底。除了两个失踪的学生,还有1人被救出送往医院后不治身亡,侥幸生还的7人伤势或轻或重,目前仍躺在医院的病房里。这些遇难学生来自海南文昌市一所民办中学孔子中学,他们没有想到,当初学校动员会上所说的一次课外活动,竟是因为:学生做群众演员参与30集电视连续剧《解放海南岛》的拍摄,剧组每天会给校长2500元。

事件

校长收钱,100多名学生当上群众演员

1月14日,孔子中学高一、高二年级共8个班的学生刚用完早餐,就接到班主任的通知:吃完饭到操场集合,学校有事宣布。

原来,这几天,学校将在学生中间挑选100多名群众演员,参加《解放海南岛》长篇电视连续剧的拍摄。校领导们称,这次活动给同学们提供了一次锻炼机会。

在场的大部分学生表现得很兴奋。高二(3)班的付冬冬说,他把参演电视剧的事当作一次课外活动,没有告诉自己的父母。

一名班主任在知道了学校的决定后,心里有些打鼓:先不说影响学生的学习,这么多的学生参加

演出,安全上怎么保证?学校有没有和剧组签订协议?有没有为参演的学生买保险?

一名落水被救起的学生告诉记者,1月14日开完动员会后,剧组从列队的学生中挑选了100多名同学,除在身高上有所要求外,剧组没有别的要求,不管会不会游泳,也不管身体是否舒适。

选定了群众演员后,学生们被大巴车拉到了文昌市的白金海岸,开始了第一天的拍摄。有学生向班主任反映:好累啊!更有个别学生说,道具很重,扛了一天,肩膀磨得很痛。

就在这一天,按照当地警方调查的结果,校长刘德斌从剧组那里收到了2500元现金,这笔钱没有交给学校的财务入账。在此前,刘德斌已经通过海南一家协会,和负责《解放海南岛》具体拍摄的北京一家传媒公司私下达成了口头协



大澳湾海底暗流涌动,只有非常熟悉海情的渔民才会在此下海

议:学校组织学生当群众演员,剧组偿付一定的费用。

现场

一个大浪打来,十名学生被海水卷走

第二天,100多名学生继续充任群众演员,只是这次改变了拍摄场地:由文昌市的白金海岸转移到了铜鼓岭大澳湾。

文昌市民韩先生告诉记者,大澳湾常年风大浪急,海底暗流涌动,当地只有一些非常熟悉海

情的渔民才会在大澳湾下海。

然而,对剧组来说,大澳湾却更适合拍摄解放军从海上登陆的画面。躺在病床上的付冬冬回忆,当时,大澳湾的风特别大,浪特别高,海水特别凉,同学们被组织起来排成数个队列,走到齐腰深的海水中。剧组的摄影机架在沙滩上,同学们要迎着镜头从齐腰深的海中冲向岸边。

下午3点半左右,剧组和学生正集中精力进行拍摄,穿着解放军军服的100多名学生正向海岸移动。没有一个学生察觉,这时的海底已经发生了很大变化。在十几名

同学的前方,海底已形成了一个很深的沙坑,由此产生的暗流正在海底狰狞旋转。同学们靠近沙坑的时候,身后一个大浪打来,一些人开始东倒西歪。紧接着再一个大浪打来,十名同学被卷入海中。

此时,剧组和所有参演的学生慌了神,大家迅速开始自救。虽然有几名同学被当场救出,但仍有一些学生不见了踪影。

文昌市委书记裴成敏接到报告后当即要求举全市之力展开救援,并赶到了大澳湾。最终仍有一人经抢救无效死亡,两名学生失踪。

1月16日上午,记者在大澳湾现场看到,直升机仍在海面上盘旋搜寻失踪学生,边防武警和公安民警则在大澳湾岸边寻找。

记者了解到,一名遇难的学生和两名失踪的学生是高二年级的,他们均是文昌本地人。

追访

校长已被警方控制

事故发生后,孔子中学校长刘德斌被警方控制,学校的大门也紧闭着,外人未经允许,一律不得入内。

刘德斌的手机仍保持着开通,他在电话中告诉记者,自己在文昌县城的一个派出所里,能否接受采访要向警方请示。警方拒绝了记者的采访请求。

据《中国青年报》

杞浓酒 枸杞鲜果酿造 营养又好喝 送给我最牵挂的人!

宁夏的枸杞鲜果
(只能保鲜8小时)

288小时控温发酵
(枸杞糖酿造成杞浓酒)

金灿灿的杞浓酒

味美、营养、金色的杞浓酒

● 说到葡萄,人们都见过新鲜葡萄,也见过葡萄干,而说到枸杞,大多数人只见过枸杞干,极少人见过新鲜枸杞,因为枸杞鲜果的采摘周期只有短短十天,且采摘后只能保鲜8小时,之后就被迅速晒成枸杞干。宁夏的枸杞鲜果,8月成熟,如葡萄般大小,颗颗鲜红,汁多味甜,香气扑鼻,被誉为“果中圣品”。

● 酿酒发酵的过程,就是糖转化成酒的过程。经过288小时控温发酵,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成了金色的美酒,其他的营养成分完全融入金灿灿的酒液中。

● 杞浓酒的酿造工艺不同于传统的枸杞浸泡酒,只有发酵酿造的杞浓酒,枸杞的营养成分才能有效析出,入口更加甘甜,回味无穷。

喜讯

新春购杞浓
还有更多好礼相送
数量有限,送完即止

杞浓®

